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Badanie przeprowadzono w ramach projektu Daphne 

„From policy to reality – changing attitudes and practice from 

corporal punishment to safeguarding children” 

Informacje o badaniu
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Dane demograficzne
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PŁEĆ RESPONDENTÓW (N=1005)

Kobieta Mężczyzna
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BYCIE RODZICEM (N=1005)

Tak Nie
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OCENA ZMIANY ZACHOWANIA RODZICÓW W CIĄGU 
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PRZYZWOLENIE NA STOSOWANIE KAR FIZYCZNYCH W 
POLSCE 2005-2017

Może być stosowana za każdym razem, gdy rodzic uzna, że może być skuteczna

Zasadniczo nie powinna być stosowana, ale są sytuacje, kiedy jest usprawiedliwiona

Nigdy nie powinna być stosowana

Trudno powiedzieć
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BYCIE ŚWIADKIEM STOSOWANIA KARY FIZYCZNEJ PRZEZ 
RODZICA (N=1005, 2017)
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wiedział{em} jak.

Nie, to prywatna sprawa każdej
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CZY ZAREAGOWAŁ(A) PAN(I) W TAKIEJ SYTUACJI, BY 
POWSTRZYMAĆ DOROSŁEGO PRZED KRZYWDZENIEM 

DZIECKA? (N=830, 2017)
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KARY STOSOWANE PRZEZ RODZICÓW (N=661, 2017)
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Rodzaje stosowanych kar fizycznych (N=169, 2017)
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POWODY STOSOWANIA KAR FIZYCZNYCH WOBEC 
DZIECI  (N=169, 2017)
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Nigdy Co najmniej raz
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Raport szczegółowy zostanie opublikowany w 2018 roku
w czasopiśmie „Dziecko Krzywdzone. Teoria, badania, praktyka” 

na stronie dzieckokrzywdzone.fdds.pl


